



## В Оренбургской области местный житель обвиняется в убийстве 24-летней давности



Следственными органами Следственного комитета России по Оренбургской области возобновлено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении в 1995 году убийства 70-летней женщины и ее 31-летней дочери (п. «з» ст. 102 УК РСФСР).

Целенаправленная работа следственных органов Следственного комитета по раскрытию преступлений прошлых лет, проводимая совместно с сотрудниками органов внутренних дел, позволила установить личность преступника, им оказался знакомый потерпевших.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

По версии следствия, 4 апреля 1995 года обвиняемый, находясь в гостях у потерпевших в состоянии алкогольного опьянения, в ходе внезапно возникшего конфликта избил женщин, а потом их задушил и похитил принадлежащее им имущество.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1366243>